

让不方便的群众享方便

我市打造“全覆盖、无障碍”的盲道公共体系

本报12月8日讯(乔文涛 姜锦英) 近年来,市委、市政府本着“基础设施共享、突出人文关怀”的城市建设管理理念,今年针对盲人公共设施不到位等问题进行彻底改造,对没有铺设盲道的道路、广场增设盲道和坡道,对盲道的识别度和舒适度进行调整,对盲道障碍进行清理,打造“全覆盖、无障碍”的盲道公共体系。

今年以来,成山大道、好当家南路等12条新建改造工程全部随道路建设铺装了高档盲道,目前全部完工。同时,启动了府东府西路、伟德路、建华街、云光路、观海路等8条道路的无障碍设施改造,目前工程正全力推进,已铺装盲道6000平方米,完工80%。2016年,除了青山路、马

成街、黎明北路等9条道路的新建改造以外,市委、市政府投资732万元,对海湾路、明珠路、黎明北路等7条道路进行无障碍设施改造,打通全市的盲道网络。

同时,为了给群众尤其是老年人、残疾人,提供一个更加人性化的如厕环境,我市启动了公厕无障碍设施查漏补缺工作,对城区内公厕按照公厕无障碍设

施设置条件进行了核查,实施无障碍设施改造。改造后的公厕在原有台阶基础上,新修建一条平整畅通且具有防滑措施的斜式坡道,方便盲人及残疾轮椅自如通行,并按标准设置座便器、安装残疾人扶手,从硬件上提升城区的文明程度,让“方便”之处更方便。目前,2015年计划改造的8个公厕已全部改造完成。

2016年,我市还计划投资293.2万元,实施黎明公厕、啤酒厂公厕、医院南门公厕、新庄公厕、市府公厕、植物园公厕等15项公厕翻新改造项目,改建无障碍通道15处,婴儿护理台10个,拆铺地砖、墙砖、吊顶2400余平方米,更换器具134套,安装除臭设备28套,进行外墙保温1737平方米,全面提升如厕档次。

名骏房车搬迁项目投产



本报12月8日讯(杨志礼 王国江 于波)日前,名骏户外用品有限公司投资扩建的房车项目投产,该项目落户于经济开发区高端产业园。

名骏户外休闲用品有限公司瞄准市场需求,把握消费潮

流,发展方向确定为休闲拖车、房车等国外热销户外旅游产品。随着产品知名度的提升,国外客户订单不断,原有生产规模不能满足生产要求。为此,公司在去年9月投资6000多万元启动新厂搬迁建设,共建设8000平方米车

间两个,办公楼和研发公寓各一座。

目前,该公司已成功研发出帐篷拖车、游艇拖车、休闲房车等几大系列20多个品种,产品通过各项出口质量认证,并进入澳大利亚休闲拖车房车销售网络,

采用供应商订单方式组织生产。扩建项目投产后,生产效率比以前提升30%,形成每月200台以上的生产能力,公司也成功跻身我国主要的户外休闲拖车房车制造商之一,产品畅销澳大利亚、新西兰等国家和地区。

那香海 获批3A级景区

本报12月8日讯(刘祺豪 姚红霞) 近日,经威海及山东省旅游景区质量等级评定委员会的推介和评定,那香海景区成功获批,好运角旅游度假区又新增一处国家3A级旅游景区。目前,好运角旅游度假区共有A级以上景区5家,其中4A级1家,3A级4家。

那香海景区位于港西镇十里纹石滩西段,毗邻威海东部滨海新城。景区是由山东万恒投资置业有限公司从2012年开始建设,依托深海、浅滩、陆地、森林、河流、湖泊等全地型生态景观的优势资源,先后投资4000万元,高标准建设了海水浴场、黑松林休闲公园等景点,并配套了停车场、儿童游乐场、旅游购物一条街、美食广场、内海香海湾沙滩等服务设施。景区还依托五星级酒店和度假式公寓,提供集旅游、休闲、购物、度假、养老等多功能于一体的亲海式旅游服务体验,景区自2013年夏季开放至今,已接待国内外游客100多万人。

速读

近日,省食安委联合工作小组来我市开展“食安山东”食品流通示范单位复核工作,对我局上报的80家示范单位按照一定比例开展抽查,实地查看了佳禧酒庄等2家食品供货商,家家悦、大润发等4家大中型超市及广源综合批发市场,对预包装食品、散装食品、现场制售食品等关键项进行了重点检查。我市被抽查的单位共计24项现场复核项目全部达标。

(肖芳芳)

经济开发区启动实施了星源科技孵化器《电子商务企业征信管理办法》,在产品质量管理、行业综合管理、售后服务状况以及入解管理情况等方面对电商企业信用进行综合评价,健全企业信用档案,规范行业信用管理。

依托荣成市社会征信管理系统推行电商企业信用管理工作的信息化,建立电商征信管理系统,为入解的60多家企业建立信用档案。星源科技孵化器定期将企业信用等级情况、信息认定情况,按征信信息的公开级别进行公示,信用评价结果实行动态管理,每月以通报的形式向企业发布评价结果,并为企业提供自我查询服务。每半年按规定对守信失信企业实施激励或惩戒。

(张宏力 杨志礼)

连日来,埠柳镇全面加快埠柳河整治工程施工建设,目前已完成土方工程1.8万方,砌筑河道1600米,拦水坝、生产桥等建设也在抓紧进行。这一工程是埠柳镇2015年重点民生工程,规划投资5000多万元对11公里河道进行清淤疏浚和护砌加固。目前,每天上阵机械40多台套,全部工程预计本月底完工。

2016年小农水项目也已经开工建设,规划建设上埠头村800米低压管灌和丽明生态园300亩滴灌及水源泵站工程,预计在明年4月份完工。(王美琪 邢淑静)

扫下二维码,了解食品制作全程

市食药监局探索开展电子追溯体系建设

本报12月8日讯(肖芳芳) 在全国各地都没有成型,可借鉴经验的情况下,市食药监局主动创新,率先在食品生产领域探索推行电子追溯系统,确保食品生产“原料可溯源、过程可控制、流向可追踪”。

食药监局组织职工赴武汉、青岛等地参观学习,并对全

市310家食品生产企业进行实地调研,根据产品类别、产能状况形成详细报告;多次与技术服务方对接,理清思路,认清困难,确保工作有的放矢。

食药监局建设了食品安全电子追溯体系平台,要求企业将原辅料、生产过程、检验检测、信用等级等信息录入,并形

成二维码贴到产品的外包装上,促进产品信息共享;同时建设监督抽检信息平台,整合全市食品、食用农产品检验检测信息,实现部门信息共享。根据调研结果,该局首推实力强、理念新的泰祥集团,以人工贴码的方式开展追溯,明年推行20家海洋食品加工龙头企业;

在经验成熟的基础上,再推行40家食品生产企业,逐步推广到全市大中型生产企业。

食药监局通过大力宣传,提高社会公众对电子追溯系统的认可度,提高贴码食品的市场占有率;积极引导企业主动参与,与自身品牌建设相结合,逐步打造区域食品品牌。

突出以上率下 坚持问题导向

各级扎实推进大兴学习之风活动

本报12月8日讯(荣宣) 围绕贯彻落实威海市委十四届六次全会精神,我市各级准确把握新一轮解放思想的内在要求,从9月中旬起,在全市广泛开展大兴学习之风活动,突出以上率下,坚持问题导向,把加强学习贯穿到工作全过程,引导各级充分认识新常态,适应新形势,提升新能力,营造干事创业、推动创新发展的浓厚氛围。

在大兴学习之风活动中,我市坚持从市级领导班子做起,带头抓学习培训、调查研

究、工作创新,亲自督促分管领域和部门开展好学习教育,推动学习教育长效化、常态化。

在领导干部层面,我市针对制约区域发展的关键环节,实行重大专题集中培训,先后邀请安永公司于燕博士等专家学者,举办海洋生物产业与电子商务的深度融合、海洋生物科技产业发展等专题讲座,对市级班子成员及相关镇街、部门负责人进行集中培训,着力提升各级领导干部谋划和推动发展的能力水平。

在机关干部层面,确定每

周五为集中学习日,各级各部门通过邀请专家或业务能手授课、举办培训班等方式,引导干部带着问题学习思考,形成领导示范、全员学习、集中交流的生动局面,有效解决基层干部“本领恐慌”和“能力危机”等问题。

同时,我市坚持请进来与走出去相结合,在市内,搭建月月大讲堂、党校专题培训等平台,围绕中韩自贸区、产业结构调整等内容,对全市党员干部进行专题培训,先后举办“月月大讲堂”、党校专题培训等30多

期,受训干部4500多人次。在市内,依托干部高校培训,外出考察学习等载体,围绕“一带一路”、中韩自贸区、招商引资以及创新做好基层工作等方面,组织“三区”相关负责人、各镇街党委书记以及新任镇街挂职年轻干部,分别到北京大学、上海交通大学,进行全脱产学习培训;由市委常委、副市长牵头,组织到北京、河北、济南、临沂等地,考察学习园区专业运作、海绵城市建设、电子商务运营等经验做法,取得了一批学习成果。